

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

15.04.2024

Дніпро

№ 2/1

Про роботу експертно-перевірної комісії Державного архіву Луганської області у 2023 році

Заслухавши інформацію заступника директора – головного зберігача фондів Державного архіву Луганської області, голови експертно-перевірної комісії Олени Потапової-Панасенко колегія відзначає, що у 2023 році робота експертно-перевірної комісії (далі – ЕПК) Державного архіву Луганської області (далі – Держархів) проводилась відповідно до Положення про ЕПК Держархіву та плану роботи, затвердженого директором Держархіву 17 січня 2023 року, за основними напрямками: здійснення організаційних заходів, методична діяльність, розробка нормативно-методичних документів, розгляд довідкового апарату, наданого юридичними особами - джерелами формування Національного архівного фонду (далі – НАФ), які знаходяться в зоні комплектування Держархіву та архівних установ області.

Враховуючи кадрові зміни та для забезпечення узгодження актів Держархіву з вимогами чинного законодавства, наказами Держархіву від 16.10.2023 № 27 та від 03.07.2023 № 10 затверджені у новій редакції склад та Положення про ЕПК.

За звітний період проведено вісім засідань ЕПК, розглянуто 175 питань, у тому числі: затверджено план роботи на 2023 рік та звіт про роботу ЕПК за 2022 рік; схвалено/ погоджено 6 описів справ постійного зберігання та з кадрових питань (особового складу); 76 зведених номенклатур справ; 41 інструкцію з діловодства; 42 положення про експертну комісію.

Також, відповідно до плану наукової та методичної роботи на 2023 рік розроблено примірну номенклатуру справ Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та погоджено ЕПК Держархіву (протокол від 30.11.2023 № 8).

Протягом 2023 року на засіданнях ЕПК Держархіву розглядалися питання про внесення змін до списків юридичних осіб - джерел формування НАФ, які передають документи до Держархіву. За результатами проведеної роботи виключено дві юридичні особи, змінено назву двох юридичних осіб.

За погодженням з Державною архівною службою України робота з юридичними особами – джерелами комплектування архівних установ Сватівської та Щастинської райдержадміністрацій, які не відновили свою діяльність, здійснювалася кураторами Держархіву безпосередньо з експертними комісіями юридичних осіб.

За звітний період надано 2050 консультацій юридичним особам з метою забезпечення додержання ними вимог чинного законодавства з питань архівної справи та діловодства, якісної роботи служб діловодства та архівних підрозділів (архівів).

У травні та червні 2023 року були проведені два навчально-практичні семінари «Організація діяльності служб діловодства та архівних підрозділів (архівів) військових адміністрацій населених пунктів Луганської області та їх самостійних структурних підрозділів в умовах воєнного стану та при деокупації області».

З метою підвищення рівня професійної обізнаності працівників проводилися внутрішні навчання, зокрема розглядалися проблемні питання та нововведення в організації експертизи цінності документів, організації архівної справи та діловодства.

З огляду на зазначене, заплановані на 2023 рік показники виконані в повному обсязі, діяльність ЕПК проводилась на достатньому професійному рівні, з дотриманням чинних нормативних вимог.

Враховуючи вищевикладене, відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи, Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX (зі змінами), Порядку утворення та діяльності комісій з проведення експертизи цінності документів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2007 № 1004 (зі змінами), наказу Міністерства юстиції України від 19.06.2013 №1228/5 «Про затвердження Типового положення про експертно-перевірну комісію Державного архіву в Автономній республіці Крим, державного архіву області, міст Києва і Севастополя» (зі змінами), наказу Держархіву від 16.10.2023 № 27 «Про внесення змін до наказу Держархіву від 14.04.2020 № 25 «Про затвердження складу експертно-перевірної комісії Державного архіву Луганської області» та Положення про експертно-перевірну комісію Держархіву, затвердженого наказом Держархіву від 03.07.2023 № 10,

КОЛЕГІЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови експертно-перевірної комісії Держархіву Олени Потапової-Панасенко взяти до відома.

2. Членам експертно-перевірної комісії Держархіву:

продовжити здійснення науково-методичного та організаційного забезпечення експертизи цінності документів;

розглядати у межах своїх повноважень питання щодо визначення та уточнення джерел формування НАФ, його складу та строків зберігання документів відповідно до вимог чинного законодавства;

забезпечити своєчасну та якісну перевірку результатів експертизи цінності документів, проведену експертними комісіями юридичних осіб, та наданими на розгляд експертно-перевірної комісії в електронному вигляді.

3. Відділу формування, комплектування НАФ та діловодства Державного архіву Луганської області (Наталії Лисак):

провести у 2024 році семінари про організацію діловодства та архівної справи в умовах воєнного стану для осіб, відповідальних за діловодство та архів структурних підрозділів облдержадміністрації, релокованих юридичних осіб – джерел формування Національного архівного фонду, які передають документи до Держархіву Луганської області;

забезпечити уточнення та оновлення відомостей щодо релокованих юридичних осіб, що перебувають у зоні комплектування Держархіву з метою внесення змін до списків юридичних осіб - джерел формування НАФ.

4. Відділу організації, координації архівної справи та інформаційного забезпечення Державного архіву Луганської області (Світлані Ведінєєвій) розмістити дане рішення на офіційному вебсайті Держархіву.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника директора – головного зберігача фондів Держархіву Потапову-Панасенко Олену.

Голова колегії

Секретар колегії



Вікторія КРИВИЦЬКА

Світлана ВЕДІНЄВА